ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____
PROF:______________________________________________________TURMA:____________
NOME:________________________________________________________________________
Leia:
Megagidiella azul

Essa espécie é um pouco maior que um grão de feijão – machos medem de 11 a 15 milímetros e fêmeas, cerca de 16 milímetros. Vive em lagos subterrâneos sem fluxo aparente, nadando na água ou ___________ o fundo rochoso e a matéria orgânica em decomposição. Não tem pigmentos nem olhos. [...]
A M. azul é o maior representante da família dos bogidielídeos, cujos demais integrantes medem cerca de cinco milímetros apenas. Por isso é que, mesmo sendo minúsculo, ganhou o “mega” no nome. A espécie é adaptada à vida em amplos espaços subterrâneos, enquanto os outros bogidielídeos vivem em ambientes estreitos, mais parecidos aos espaços entre grãos de areia. 
Revista “Ciência Hoje das Crianças”. Edição 273. Disponível em: <http://capes.cienciahoje.org.br>. (Fragmento).
Questão 1 – O trecho “Essa espécie é um pouco maior que um grão de feijão [...]” contém uma preposição. Assinale-a:

(     ) “Essa”. 
(     ) “que”.
(     ) “de”. 
Questão 2 – Na passagem “[...] machos medem de 11 a 15 milímetros e fêmeas [...]”, “a” é:
(     ) preposição. 
(     ) artigo definido. 
(     ) pronome pessoal. 
Questão 3 – Na parte “Vive em lagos subterrâneos sem fluxo aparente [...]”, a preposição “em”:
(     ) indica lugar.
(     ) indica modo. 
(     ) indica tempo. 
Questão 4 – No segmento abaixo, o texto expressa a relação de posição superior. Tendo em vista essa afirmação, preencha o espaço com a preposição “sob” ou “sobre”:
“[...] nadando na água ou ___________ o fundo rochoso e a matéria orgânica em decomposição.”

Questão 5 – Em “[...] mais parecidos aos espaços entre grãos de areia.”, há um termo que é a combinação de uma preposição com um artigo definido. Identifique-o:
______________________________________________________________________________
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